

Datenschutz- und Datenverarbeitungsrichtlinie

Inhalt

1. Art der personenbezogenen Daten, Zweck, Rechtsgrundlage und Dauer der Datenverarbeitung	3
2. Allgemeine Regeln und Konzepte	4
3. Umfang der Verarbeitung personenbezogener Daten	5
4. Aufbewahrungsfrist für personenbezogene Daten und Löschpraktiken	5
5. Cookies, Webanalysedienste und soziale Medien	7
6. Kontaktieren Sie uns	9
7. Übermittlung von Daten durch einen Handelsvertreter	9
8. Datenweitergabe an Servicepartner	10
9. Übermittlung von Daten an sonstige Dritte zur Erfüllung einer rechtlichen Verpflichtung und eines berechtigten Interesses (Art. 6 Abs. 1 lit. c und f DSGVC) 11
10. Übermittlung in ein Drittland	13
11. Rechte der betroffenen natürlichen Person	13
12. Ihre Rechte	13
13. Datensicherheit	15
14. Änderungen der Datenschutzerklärung	17
15. Sprachfassungen und Priorität der Dolmetschleistungen	17

PET Spare Parts Kft. (Handelsregisternummer: 03 09 132820; Steuernummer: 26775540-2-03; Eingetragener Sitz: 6000 Kecskemét, Máriahegy tanya 124.), als Datenverantwortlicher (im Folgenden: "*Datenverantwortlicher"*), erkennt den Inhalt dieser Datenschutzerklärung als verbindlich für sich selbst an. Sie verpflichtet sich, sicherzustellen, dass die gesamte Datenverarbeitung ihrer Tätigkeiten den Anforderungen dieser Richtlinie und den geltenden nationalen und EU-Rechtsvorschriften entspricht.

Bitte lesen Sie die folgende Zusammenfassung des Betriebs der Website sorgfältig durch, in der wir versuchen, alles in unserer Macht Stehende zu tun, um sicherzustellen, dass die Datenverarbeitung transparent und fair ist, und wir tun alles, um sorgfältig und verantwortungsbewusst mit Ihren Daten umzugehen!

Der für die Datenverarbeitung Verantwortliche behält sich das Recht vor, diese Datenverwaltungsrichtlinie von Zeit zu Zeit zu ändern. Die <u>auf www.petspareparts.eu</u> oder <u>www.petspareparts.com</u> Website verfügbare Richtlinie (im Folgenden als "www.petspareparts.eu der Einfachheit halber" bezeichnet) gilt ab dem Datum der aktuellsten Richtlinie und dem Datum der Veröffentlichung. Im Falle wesentlicher Änderungen der Richtlinie stellen die für die Datenverarbeitung Verantwortlichen sicher, dass die Besucher der Website leicht über die Änderungen informiert werden können.

Der für die Verarbeitung Verantwortliche behandelt die personenbezogenen Daten vertraulich und ergreift alle technischen und organisatorischen Maßnahmen, die die Sicherheit der Daten gewährleisten.

1. Art der personenbezogenen Daten, Zweck, Rechtsgrundlage und Dauer der Datenverarbeitung

Der für die Datenverarbeitung Verantwortliche beschreibt im Folgenden die Grundsätze seiner Datenverwaltung. Die Grundsätze der Datenverarbeitung stehen im Einklang mit den geltenden Rechtsvorschriften in Bezug auf den Datenschutz, insbesondere:

- Gesetz Nr. CXII von 2011 über das Recht auf informationelle Selbstbestimmung und über die Informationsfreiheit von Ungarn (Datenschutzgesetz);
- Gesetz V von 2013 über das Bürgerliche Gesetzbuch von Ungarn (Bürgerliches Gesetzbuch);
- Gesetz CLV von 1997 über den Verbraucherschutz von Ungarn (Verbraucherschutzgesetz);
- Gesetz C von 2000 über die Rechnungslegung von Ungarn (Rechnungslegungsgesetz);
- Gesetz CVIII von 2001 über bestimmte Fragen der Dienstleistungen des elektronischen Geschäftsverkehrs und der Informationsgesellschaft;
- Gesetz C von 2003 über die elektronische Kommunikation;
- Gesetz Nr. CXXXIII von 2005 über die Vorschriften über den Schutz von Personen und Eigentum und die Privatdetektivtätigkeit

- Gesetz CLXIV von 2005 über den Handel;
- Gesetz XLVIII von 2008 über die Grundbedingungen und bestimmte Beschränkungen der kommerziellen Werbetätigkeit (Gesetz über die kommerzielle Werbung),
- Gesetz II von 2012 über Ordnungswidrigkeiten, das Ordnungswidrigkeitenverfahren und das System zur Registrierung von Ordnungswidrigkeiten (Verwaltungsgesetzbuch);
- Gesetz CLIX von 2012 über Postdienste;
- Gesetz XC von 2017 über die Strafprozessordnung;
- Nr. 19/2014. (IV.29.) Verordnung des Ministeriums für Volkswirtschaft über die Verfahrensregeln für die Verwaltung von Gewährleistungs- und Garantieansprüchen für Waren, die im Rahmen eines Vertrags zwischen einem Verbraucher und einem Unternehmen verkauft werden;
- Verordnung (EU) 2016/679 des Europäischen Parlaments und des Rates (DSGVO-Verordnung);

2. Allgemeine Regeln und Konzepte

<u>Personenbezogene Daten:</u> Personenbezogene Daten sind alle Informationen, die sich auf eine identifizierte oder identifizierbare natürliche Person (betroffene Person) beziehen. Eine natürliche Person kann als eine Person identifiziert werden, die direkt oder indirekt identifiziert werden kann, insbesondere durch Bezugnahme auf eine Kennung wie einen Namen, eine Nummer, Standortdaten, eine Online-Kennung oder auf einen oder mehrere Faktoren, die für die physische, physiologische, genetische, psychische, wirtschaftliche, kulturelle oder soziale Identität dieser natürlichen Person spezifisch sind.

<u>Verantwortlicher für die Datenverarbeitung:</u> Die natürliche oder juristische Person, Behörde, Einrichtung oder jede andere Stelle, die allein oder gemeinsam mit anderen über die Zwecke und Mittel der Verarbeitung personenbezogener Daten entscheidet. Sind die Zwecke und Mittel der Verarbeitung durch das Unionsrecht oder das Recht der Mitgliedstaaten bestimmt, so können der Verantwortliche oder die spezifischen Kriterien für die Benennung des Verantwortlichen durch das Unionsrecht oder das Recht der Mitgliedstaaten bestimmt werden.

<u>Datenverarbeiter:</u> Die natürliche oder juristische Person, Behörde, Einrichtung oder jede andere Stelle, die personenbezogene Daten im Auftrag des für die Verarbeitung Verantwortlichen verarbeitet.

Grenzen des Datenverarbeiters:

- darf keine inhaltliche Entscheidung über die Datenverarbeitung treffen,
- darf die vom für die Verarbeitung Verantwortlichen erhaltenen personenbezogenen Daten nur in Übereinstimmung mit den Bestimmungen des für die Verarbeitung Verantwortlichen verarbeiten.
- Daten nicht für eigene Zwecke zu verarbeiten und
- Die personenbezogenen Daten werden gemäß den Bestimmungen des für die Verarbeitung Verantwortlichen gespeichert.

<u>Verarbeitung:</u> Jeder mit automatisierten oder nicht automatisierten Mitteln ausgeführte Vorgang oder jede solche Vorgangsreihe im Zusammenhang mit personenbezogenen Daten oder Datensätzen wie das Erheben, das Erfassen, die Organisation, das Ordnen, die Speicherung, die Anpassung oder Veränderung, das Auslesen, das Abfragen, die Verwendung, die Offenlegung, die Übermittlung, die Verbreitung oder eine andere Form der Bereitstellung, den Abgleich oder die Verknüpfung, die Einschränkung, das Löschen oder die Vernichtung.

3. Umfang der Verarbeitung personenbezogener Daten

Wir erheben und verwenden Ihre personenbezogenen Daten nur, soweit dies für das Funktionieren der Website und die Bereitstellung unserer Inhalte und Dienstleistungen erforderlich ist, z. B. wenn Sie Produkte bestellen. Wir erheben und verwenden Ihre personenbezogenen Daten nur in Übereinstimmung mit den Rechtsgrundlagen und Grundsätzen, die in der DSGVO festgelegt sind.

Die Sicherheit Ihrer personenbezogenen Daten ist für uns von größter Bedeutung. Daher haben wir bestimmte technische und organisatorische Maßnahmen ergriffen, um die personenbezogenen Daten, die wir über Sie verarbeiten, zu schützen und zu verhindern, dass sie von Dritten missbraucht werden.

Unsere Mitarbeiter, die Aufgaben der Datenverarbeitung wahrnehmen, unterliegen zwingenden Vertraulichkeitsregeln. Die Sicherheit Ihrer personenbezogenen Daten wird auch dadurch gewährleistet, dass sie verschlüsselt übertragen werden; Zum Beispiel verwenden wir SSL (Secure Sockets Layer), um mit Ihrem Browser zu kommunizieren. In Ihrem Browser erscheint ein Vorhängeschloss-Symbol, damit Sie sehen können, wann die SSL-Verbindung hergestellt wurde. Der für die Datenverarbeitung Verantwortliche verwendet daher das HTTPS-Protokoll, das zwei wichtige Säulen der Sicherheit bietet:

- Aufgrund der Sicherheitseinstellungen der Browser wird ein Element der Website des für die Verarbeitung Verantwortlichen (Bilder, Skripte, externe Skripte), wenn es über eine ungesicherte Verbindung geladen werden soll, von den Browsern standardmäßig nicht geladen (dies kann jedoch vom Benutzer überschrieben werden)

Um sicherzustellen, dass Ihre Daten stets geschützt sind, überprüfen wir regelmäßig die technischen Sicherheitsmaßnahmen und passen diese gegebenenfalls an neue technologische Anforderungen an. Diese Grundsätze gelten auch für Unternehmen und Subunternehmer, die Daten in unserem Auftrag und nach unseren Weisungen verarbeiten und nutzen.

4. Aufbewahrungsfrist für personenbezogene Daten und Löschpraktiken

Wir verarbeiten und speichern personenbezogene Daten nur so lange, wie es für den Zweck der Verarbeitung erforderlich ist oder wie wir gesetzlich oder durch andere Vorschriften dazu verpflichtet sind. Sobald der Zweck beendet oder erfüllt ist, werden Ihre personenbezogenen Daten gelöscht oder der Zugriff eingeschränkt.

Eingeschränkter Zugriff bedeutet, dass wir den Zugang zu Daten sperren, sobald die in Gesetzen, Satzungen oder Verträgen festgelegten Aufbewahrungsfristen dies zulassen, es sei denn, es bestehen anderweitig Anhaltspunkte dafür, dass die Löschung Ihr berechtigtes Interesse gefährden würde und sofern die Löschung nicht aufgrund der besonderen Umstände der Speicherung einen unverhältnismäßig belastenden Ressourcenaufwand erfordert.

Im Folgenden beschreiben wir die konkreten Prozesse, in denen Ihre personenbezogenen Daten verarbeitet werden. Dabei erläutern wir auch die Rechtsgrundlage, den Zweck und die Dauer der Verarbeitung personenbezogener Daten.

Hosting-Anbieter von www.petspareparts.eu:

Firma:	Tárhely.Eu Service GmbH
Sitz:	1054 Budapest, Bajcsy-Zsilinszky út 58. 2. em. 1.
Steuernummer:	14571332-2-42
Handelsregisternummer:	01-09-909968

Der technische Betrieb unserer Website wird von Tárhely.Eu Service Ltd. bereitgestellt, die als Datenverarbeiter in Bezug auf die von der Website gesammelten Daten fungiert. Der Hosting-Provider verarbeitet die Daten nur nach den Weisungen des für die Verarbeitung Verantwortlichen und verwendet sie nicht für eigene Zwecke. Weitere Informationen zu den Datenschutzbestimmungen Ihres Hosting-Anbieters finden Sie unter https://tarhely.eu/dokumentumok/adatvedelmi_szabalyzat.pdf .

Log-Dateien	
Zweck der Datenverarbeitung:	Unser Webserver sammelt Protokolldateien für den Betrieb und die Sicherheit der Website, die Ihre IP-Adresse, die Uhrzeit des Besuchs, den Browsertyp und Informationen über die besuchten Seiten enthalten können. Zweck der Datenverarbeitung ist es, den reibungslosen Betrieb der Website zu gewährleisten und Sicherheitsvorfälle zu untersuchen.
Rechtsgrundlage der Datenverarbeitung:	berechtigtes Interesse im Sinne von Art. 6 Abs. 1 lit. f DSGVO
Dauer der Datenverarbeitung:	Log-Dateien werden maximal [7-30 Tage] gespeichert, danach werden sie gelöscht, es sei denn, eine längere Speicherung ist aufgrund

	gesetzlicher Vorfalluntersuchungen	Ermittlungen erforderlich.	oder
Datenverarbeiter:	Tárhely.Eu Service Gn	nbH	

Die Daten, die bei der statistischen Auswertung der Logfiles anfallen, werden nicht mit anderen Informationen verknüpft. Der für die Verarbeitung Verantwortliche und der Datenverarbeiter versuchen nicht, den Benutzer persönlich zu identifizieren.

5. Cookies, Webanalysedienste und soziale Medien

Als Datenverantwortlicher sind wir bestrebt, Ihnen das höchstmögliche Serviceniveau zu bieten. Unser Ziel ist es, Ihr Vertrauen in uns zu erhalten. Dementsprechend möchten wir Sie übersichtlich darüber informieren, wie Cookies auf unserer www.petspareparts.eu Website verwendet und gespeichert werden.

5.1 Cookies sind kleine Text-, Bild- oder Softwaredateien, die auf Ihrem Computer, Smartphone oder anderen Geräten abgelegt und gespeichert werden, mit denen Sie beim Surfen auf Websites auf das Internet zugreifen. Cookies sind sehr nützliche Werkzeuge, die es der Website ermöglichen, Sie zu erkennen und die Zeiten zu protokollieren, zu denen Sie eine bestimmte Seite besuchen. Sie ermöglichen es Ihnen auch, eine sichere Verbindung zur Website herzustellen und die Benutzererfahrung zu verbessern, indem Sie Ihre Erfahrung mit der Website verbessern, die Verbindung bereitstellen und/oder den Inhalt einer bestimmten Seite an Ihre Interessen anpassen.

Sitzungs-Cookies	
Zweck der Datenverarbeitung:	Sie sind für das grundlegende Funktionieren der Website erforderlich, wie z. B. die Aufrechterhaltung der Benutzersitzung (z. B. Beibehaltung des Ausfüllens von Formularen, Navigationsfunktionen usw.).
Rechtsgrundlage der Datenverarbeitung:	Erfüllung eines Vertrags gemäß Art. 6 Abs. 1 lit. b DSGVO und berechtigtes Interesse im Sinne von Art. 6 Abs. 1 lit. f DSGVO
Dauer der Datenverarbeitung:	Sie werden automatisch gelöscht, nachdem die Sitzung abgelaufen ist oder der Browser geschlossen wird.
Datenverarbeiter:	Tárhely.Eu Service GmbH

5.2 Das <u>www.petspareparts.eu</u> auch die eigenständige Messung und Prüfung des Website-Traffics und anderer Webanalysedaten wird durch einen externen

Dienstleister unterstützt. Die für die Datenverarbeitung Verantwortlichen stellen detaillierte Informationen über die Verwaltung von Messdaten unter den folgenden Adressen zur Verfügung:

Analytische/analytische Cookies	
Werkzeug:	Google Search Console
Zweck der Datenverarbeitung:	Um das Besucherverhalten zu verfolgen, um die Website zu verbessern.
Rechtsgrundlage der Datenverarbeitung:	berechtigtes Interesse im Sinne von Art. 6 Abs. 1 lit. f DSGVO
Dauer der Datenverarbeitung:	Bis zu 16 Monate
Datenverarbeiter:	Google LLC (eingetragener Firmensitz: 1600 Amphitheatre Parkway, Mountain View, CA 94043, Vereinigte Staaten von Amerika)
Mehr über die von Google erhobenen Daten erfahren Sie hier:	Https://policies.google.com/privacy?hl=hu https://searchconsolehelper.com/terms/privacy/

Marketing-Cookies	
Werkzeug:	Facebook-Pixel
Zweck der Datenverarbeitung:	Um das Besucherverhalten zu verfolgen, um die Website zu verbessern. Website-Aktivitäten (z. B. Klicks, Käufe, Ausfüllen von Formularen), Seitenbesuche, angesehene Inhalte.
Rechtsgrundlage der Datenverarbeitung:	berechtigtes Interesse im Sinne von Art. 6 Abs. 1 lit. f DSGVO
Dauer der Datenverarbeitung:	Aktiv: 90 Tage; Aggregiert/anonymisiert: 1 Jahr
Datenverarbeiter:	Meta Platforms Ireland Limited (eingetragener Sitz: 4 Grand Canal Square Grand Canal Harbour, Dublin 2, Irland)

Mehr über die von Google erhobenen Daten erfahren Sie hier:	https://www.facebook.com/policy.php

6. Kontaktieren Sie uns

Wenn Sie mit uns per E-Mail oder über das Kontaktformular Kontakt aufnehmen, speichern wir die von Ihnen angegebenen Daten wie folgt:

Kontaktinformationen	
Betroffene Daten:	Personenbezogene Daten: Name, E-Mail-Adresse, Telefonnummer, Nachrichteninhalt (der auch zusätzliche personenbezogene Daten enthalten kann) Technische Daten: IP-Adresse, Zeitstempel
Zweck der Datenverarbeitung:	In Kontakt bleiben, Fragen oder Probleme beantworten, Angebotsanfragen verwalten.
Rechtsgrundlage der Datenverarbeitung:	Vertragserfüllung [Art. 6 Abs. 1 lit. b) DSGVO und Einwilligung [Art. 6 Abs. 1 lit. a DSGVO]
Dauer der Datenverarbeitung:	Die Daten werden nach abgeschlossener Bearbeitung der Anfrage gelöscht, es sei denn, eine weitere Speicherung ist aufgrund einer gesetzlichen Verpflichtung oder der Erfüllung eines Vertrages erforderlich.
Verantwortlicher für die Datenverarbeitung:	PET Ersatzteile GmbH

7. Übermittlung von Daten durch einen Handelsvertreter

Die PET Spare Parts Kft. verarbeitet die von den Handelsvertretern erhaltenen personenbezogenen Daten als Datenverantwortlicher. Die Handelsvertreter verarbeiten sie ausschließlich als Datenverarbeiter auf der Grundlage der von unserem Unternehmen vorgegebenen Anweisungen. Die Außendienstmitarbeiter sind keine unabhängigen Datenverantwortlichen, sondern Datenverarbeiter, die die Daten im Auftrag unseres Unternehmens und nur nach unseren Weisungen verarbeiten. Die Daten werden von den Außendienstmitarbeitern an unser Unternehmen weitergeleitet, um uns beim Vertragsabschluss und bei der Erbringung der Dienstleistung zu unterstützen. Für die Datenverarbeitung liegt ein Auftragsverarbeitungsvertrag vor,

der sicherstellt, dass die Datenverarbeitung den einschlägigen datenschutzrechtlichen Bestimmungen entspricht.

Verkäufer fü Datenverarbeitung	ir	
Betroffene Daten:		Name, E-Mail-Adresse, Telefonnummer, andere Kundendaten, die während der Bestellung angegeben wurden
Zweck de Datenverarbeitung:	er	Gemäß den Anweisungen des für die Verarbeitung Verantwortlichen erfolgt die Verarbeitung personenbezogener Daten mit Hilfe des Handelsvertreters zum Zwecke des Vertragsabschlusses und der Erbringung von Dienstleistungen.
Rechtsgrundlage de Datenverarbeitung:	er	Erfüllung eines Vertrags (Art. 6 Abs. 1 lit. b) DSGVO) Berechtigtes Interesse (Art. 6 Abs. 1 lit. f) DSGVO) und Rechtliche Verpflichtung (Art. 6 Abs. 1 lit. c DSGVO)
Dauer de Datenverarbeitung:	er	Minimum: Die Gesamtdauer des Vertrags + 5 Jahre nach Beendigung des Vertrags (Verjährungsfrist nach dem Bürgerlichen Gesetzbuch) Höchstens: 8 Jahre (Rechnungslegungsgesetz – § 169 des Gesetzes C von 2000)
Verarbeitung:		Alexander Jens Göbölyös

8. Datenweitergabe an Servicepartner

Wir sind stets bemüht, bei der Übermittlung Ihrer personenbezogenen Daten ein höchstmögliches Maß an Sicherheit zu gewährleisten, weshalb wir Ihre Daten nur an vertraglich verpflichtete Dienstleister und Partner übermitteln, die zuvor sorgfältig ausgewählt wurden.

Dienstleister für technisches Adressmanagement					
Betroffene Daten:	Google	Tag	Manager	sammelt	keine
	personenb	ezogen	en Daten. Da	s System wi	rd zum
	Ausführen	von T	ags verwende	et, speichert	jedoch

	nicht die von ihnen gesammelten Daten. Sie werden von den jeweiligen Drittgeräten gespeichert und verarbeitet.
Zweck der Datenverarbeitung:	 Um die Leistung und Effektivität der Website zu messen; Effiziente Verwaltung von Etiketten; Analyse des Nutzerverhaltens (durch Google Analytics)
Rechtsgrundlage der Datenverarbeitung:	Einwilligung (Art. 6 Abs. 1 lit. a DSGVO) Rechtliche Verpflichtung [Art. 6 Abs. 1 lit. c) DSGVO und Berechtigtes Interesse [Art. 6 Abs. 1 lit. f) DSGVO)
Datenverarbeiter:	Google Tag Manager
Dauer der Datenverarbeitung:	Die übermittelten Daten werden von der Google LLC gemäß ihrer eigenen Datenschutzerklärung behandelt, die unter folgendem Link abrufbar ist: https://support.google.com/tagmanager/

Newsletter-Anbieter	
Betroffene Daten:	Name; E-Mail-Adresse; Demografische Informationen; Benutzerinteraktionen;
Zweck der Datenverarbeitung:	Personalisierte Kommunikation; Zustellung von Newslettern; Erhöhen Sie die Relevanz von Inhalten; Entwicklung von Dienstleistungen;
Rechtsgrundlage der Datenverarbeitung:	Einwilligung (Art. 6 Abs. 1 lit. a DSGVO)
Datenverarbeiter:	Die Rocket Science Group LLC (oder "MailChimp")
Dauer der Datenverarbeitung:	Die übermittelten Daten werden von MailChimp gemäß der eigenen Datenschutzerklärung behandelt, die unter folgendem Link abrufbar ist: https://www.intuit.com/privacy/statement/

9. Übermittlung von Daten an sonstige Dritte zur Erfüllung einer rechtlichen Verpflichtung und eines berechtigten Interesses (Art. 6 Abs. 1 lit. c und f DSGVO)

Um die Rechnungsstellung für die auf der Website aufgegebenen Bestellungen oder angeforderten Dienstleistungen zu verwalten, können wir die personenbezogenen Daten des Kunden an unseren Abrechnungsdienstleister übermitteln. Die Datenübermittlung erstreckt sich nur auf die Daten, die für die Ausstellung der Rechnung und die Erfüllung der einschlägigen gesetzlichen Anforderungen erforderlich sind.

Wir können Ihre personenbezogenen Daten auch in Übereinstimmung mit den geltenden Datenschutzgesetzen an Dritte oder Behörden übermitteln, wenn wir gesetzlich dazu verpflichtet sind (z. B. auf Anordnung einer Verwaltungsbehörde oder eines Gerichts) oder wenn wir dazu berechtigt sind (z. B. wenn es zur Aufklärung einer Straftat oder zum Nachweis und zur Durchsetzung unserer Rechte und Interessen erforderlich ist).

Anbieter der Abrechnung	
Betroffene Daten:	Name; Rechnungsadresse; E-Mail-Adresse; Bestell-ID; Name und Preis des Produkts/der Dienstleistung
Zweck der Datenverarbeitung:	Ausstellung von Rechnungen und Erfüllung von Buchhaltungspflichten; Ausstellung von Rechnungen und Steuerunterlagen; Elektronische Rechnungsübermittlung (falls zutreffend); Kontoidentifikation und Verwaltung des Kundendienstes; Ausstellung von Rechnungen und Erfüllung steuerlicher Verpflichtungen;
Rechtsgrundlage der Datenverarbeitung:	DSGVO Artikel 6 Absatz 1 Buchstabe c – Erfüllung einer rechtlichen Verpflichtung; und DSGVO Artikel 6 Absatz 1 Buchstabe b – Vertragserfüllung;
Verarbeitung:	Revolution Software Kft.
Dauer der Datenverarbeitung:	Gemäß den Rechnungslegungsvorschriften wird es von der PET Spare Parts Kft. mindestens 8 Jahre gelagert. Die übermittelten Daten werden von Revolution Software Kft. auf Grundlage der eigenen Datenschutzerklärung verarbeitet, die unter folgendem Link abgerufen werden kann: https://revolution.hu/adat
Kontakt:	gdpr@revolution.hu

10. Übermittlung in ein Drittland

Wir möchten unsere Nutzer auf den in Ziffer 5.2 genannten Dienstleister hinweisen und die Übermittlung von Daten an den in Ziffer 8 genannten Dienstleister gilt als Datenübermittlung in ein Drittland.

Die Datenübermittlung erfolgt ausschließlich im Auftrag unserer Nutzer, die den Newsletter-Dienst nutzen.

Bei den Drittländern, die unter diesen Abschnitt fallen, handelt es sich hauptsächlich, aber nicht ausschließlich, um die folgenden:

- Vereinigte Staaten von Amerika

Datenübertragungen in andere Länder können stattfinden, je nachdem, wo sich deren Server oder Partnerunternehmen befinden, um den Dienst bereitzustellen.

Solche Datenbewegungen bedürfen nach der Datenschutzverordnung der Europäischen Union, der DSGVO, besonderer Aufmerksamkeit, da die EU die Übermittlung von Daten von EU-Bürgern in Drittländer streng regelt.

Die von uns ausgewählten Dienstleister verwenden daher Standardvertragsklauseln (SCCs), die rechtliche Garantien für die Sicherheit von Daten bei der Übermittlung außerhalb der EU bieten, aber auch ein angemessenes Datenschutzniveau bei Datenübermittlungen gemäß Artikel 46 der DSGVO gewährleisten (wie z. B. das EU-US Data Protection Framework).

11. Rechte der betroffenen natürlichen Person

Wenn Sie eines der folgenden Rechte kostenlos ausüben möchten, senden Sie uns bitte eine Nachricht. Sie können die folgenden Kontaktdaten kostenlos verwenden, mit Ausnahme der Gebühren, die Ihr Dienstanbieter für die Weiterleitung der Nachricht erheben kann:

- E-Mail: c.gregus@petspareparts.com
- per Post: 6000 Kecskemét, Máriahegy tanya 124.

Zu Ihrer eigenen Sicherheit behalten wir uns das Recht vor, bei der Beantwortung einer Anfrage zusätzliche Informationen zur Überprüfung Ihrer Identität anzufordern. Sollte eine Identifizierung nicht möglich sein, behalten wir uns zudem das Recht vor, die Beantwortung Ihrer Anfrage zu verweigern.

12. Ihre Rechte

a) Recht auf Auskunft

Sie haben das Recht, von uns Auskunft über die personenbezogenen Daten zu verlangen, die wir über Sie gespeichert haben.

b) Recht auf Berichtigung

Sie haben das Recht, die unverzügliche Berichtigung und/oder Vervollständigung der über Sie gespeicherten personenbezogenen Daten zu verlangen. Haben Sie von Ihrem Recht auf Berichtigung, Löschung oder Einschränkung der Verarbeitung Gebrauch gemacht, teilen wir allen Empfängern Ihrer personenbezogenen Daten mit, wie wir die Daten berichtigt oder gelöscht haben oder dass nun eine Einschränkung der Verarbeitung der Daten besteht, es sei denn, dies ist unmöglich oder erfordert einen unverhältnismäßigen Aufwand.

c) Recht auf Einschränkung der Verarbeitung

Sie haben das Recht, von uns die Einschränkung der Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten zu verlangen, wenn Sie die Richtigkeit der Daten, die wir über Sie gespeichert haben, bestreiten, wenn die Verarbeitung unrechtmäßig ist und wir die Daten nicht mehr benötigen, Sie aber nicht möchten, dass wir die Daten löschen, und Sie diese zur Geltendmachung, Ausübung oder Verteidigung von Rechtsansprüchen benötigen, oder wenn Sie der Verarbeitung widersprochen haben.

d) Recht auf Löschung

Sie haben das Recht, die Löschung Ihrer personenbezogenen Daten, die wir über Sie gespeichert haben, zu verlangen, es sei denn, die Speicherung ist für die Zwecke der Meinungsfreiheit, der Informationsfreiheit, der Einhaltung gesetzlicher Verpflichtungen, des öffentlichen Interesses, der Ausübung oder Verteidigung von Rechtsansprüchen oder der Ausübung von Rechten erforderlich.

e) Recht auf Datenübertragbarkeit

Sie haben das Recht, eine Kopie der Daten, die Sie uns zur Verfügung gestellt haben, anzufordern und zu verlangen, dass wir sie Ihnen oder einem Dritten in einem strukturierten, gängigen und maschinenlesbaren Format zusenden. Wenn Sie uns auffordern, die Daten direkt an einen anderen für die Verarbeitung Verantwortlichen zu übermitteln, werden wir dies nur tun, wenn dies technisch möglich ist.

f) Widerspruchsrecht

Wenn wir Ihre personenbezogenen Daten auf Grundlage eines berechtigten Interesses gemäß Art. 6 Abs. 1 lit. f DSGVO verarbeiten, haben Sie das Recht, gemäß Art. 21 DSGVO jederzeit Widerspruch gegen die Verarbeitung einzulegen.

g) Recht auf Widerruf der Einwilligung

Sie haben das Recht, Ihre Einwilligung zur Erhebung Ihrer Daten jederzeit mit Wirkung für die Zukunft zu widerrufen. Daten, die bis zum Widerruf gesammelt wurden, sind davon nicht betroffen. Wir bitten um Ihr Verständnis, dass die Bearbeitung Ihres Einwilligungswiderrufs aus technischen Gründen einige Zeit in Anspruch nehmen kann und Sie in dieser Zeit möglicherweise weiterhin Nachrichten von uns erhalten

h) Recht auf Einreichung einer Beschwerde bei einer Aufsichtsbehörde

Sollte die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten gegen das Datenschutzrecht verstoßen oder Ihre datenschutzrechtlichen Ansprüche in sonstiger Weise verletzt worden sein, bitten wir Sie um Folgendes:

i) Beschwerden an den für die Verarbeitung Verantwortlichen, Datenschutzbeauftragten: Wenn Sie eine Beschwerde über die Datenverarbeitung haben, wenden Sie sich bitte zunächst an den Datenschutzbeauftragten.

i) Rechtsbehelf bei Gericht:

Im Falle einer Verletzung ihrer Rechte kann sich die betroffene Person an das Gericht gegen den für die Verarbeitung Verantwortlichen wenden. Das Gericht verhandelt in dem Fall in umgekehrter Reihe.

k) Verfahren der Datenschutzbehörde:

Beschwerden können bei der Nationalen Behörde für Datenschutz und Informationsfreiheit eingereicht werden:

Name:	Nationale Behörde für Datenschutz und Informationsfreiheit
Sitz:	1055 Budapest, Falk Miksa utca 9-11
Postanschrift:	1363 Budapest, Pf. 9.
Telefon:	+36 -1-391-1400
Fax:	+36-1-391-1410
E-Mail:	ugyfelszolgalat@naih.hu

Der schnellste, einfachste und bequemste Weg, um Ihr Recht auf Berichtigung und Löschung zu erhalten, besteht darin, sich in Ihr Konto einzuloggen und die dort gespeicherten Daten direkt zu bearbeiten oder zu löschen. Der Zugriff auf diese Daten wird nur dann eingeschränkt, aber nicht gelöscht, wenn wir aufgrund gesetzlicher oder vertraglicher Verpflichtungen zur Speicherung verpflichtet sind, um eine Verwendung der Daten für andere Zwecke zu verhindern.

13. Datensicherheit

Die Sicherheit Ihrer personenbezogenen Daten ist für uns von größter Bedeutung. Daher schützen wir Ihre bei uns gespeicherten Daten durch technische und organisatorische Maßnahmen, um deren Verlust und Manipulation durch Dritte wirksam zu verhindern.

Der für die Verarbeitung Verantwortliche und seine Auftragsverarbeiter ergreifen unter Berücksichtigung des Stands der Technik und der Implementierungskosten sowie der Art, des Umfangs, der Umstände und der Zwecke der Datenverarbeitung sowie des Risikos für die Rechte und Freiheiten natürlicher Personen unterschiedlicher Wahrscheinlichkeit und Schwere geeignete technische und organisatorische Maßnahmen, um ein dem Ausmaß des Risikos angemessenes Datensicherheitsniveau zu gewährleisten.

Der für die Verarbeitung Verantwortliche wählt und betreibt die IT-Tools, die für die Verarbeitung personenbezogener Daten im Rahmen der Erbringung der Dienstleistung verwendet werden, so, dass die verarbeiteten Daten:

a) für befugte Personen zugänglich sein (Verfügbarkeit); b) ihre Authentizität und Authentifizierung sind sichergestellt (Glaubwürdigkeit der Datenverarbeitung); c) ihre Unverändertkeit kann überprüft werden (Datenintegrität); d) vor unbefugtem Zugriff geschützt zu sein (Vertraulichkeit der Daten).

Der für die Verarbeitung Verantwortliche schützt die Daten durch geeignete Maßnahmen, insbesondere vor unbefugtem Zugriff, Änderung, Übertragung, Offenlegung, Löschung oder Zerstörung sowie vor versehentlicher Zerstörung, Beschädigung und Unzugänglichkeit aufgrund von Änderungen der verwendeten Technologie.

Zum Schutz der in seinen verschiedenen Registern elektronisch geführten Dateien stellt der für die Verarbeitung Verantwortliche durch eine geeignete technische Lösung sicher, dass die gespeicherten Daten – sofern nicht gesetzlich zulässig – nicht direkt mit der betroffenen Person verknüpft und zugeordnet werden können. Unter Berücksichtigung des derzeitigen Stands der Technik gewährleistet der für die Verarbeitung Verantwortliche den Schutz der Sicherheit der Datenverarbeitung durch technische, organisatorische und organisatorische Maßnahmen, die ein Schutzniveau bieten, das den im Zusammenhang mit der Datenverarbeitung entstehenden Risiken angemessen ist.

Im Rahmen der Datenverarbeitung wahrt der für die Datenverarbeitung Verantwortliche a) die Vertraulichkeit: Er schützt die Informationen, so dass nur diejenigen, die dazu berechtigt sind, darauf zugreifen können; b) Integrität: Sie schützt die Richtigkeit und Vollständigkeit der Informationen und die Art der Verarbeitung; c) Verfügbarkeit: Stellt sicher, dass der autorisierte Nutzer bei Bedarf Zugang zu den gewünschten Informationen hat und dass die Tools verfügbar sind.

Das IT-System und das Netzwerk des für die Datenverarbeitung Verantwortlichen und seiner an der Datenverarbeitung beteiligten Partner sind gegen computergestützten Betrug, Spionage, Sabotage, Vandalismus, Feuer und Überschwemmungen sowie gegen Computerviren, Computereinbrüche und Angriffe, die zu Denial-of-Service führen, geschützt. Der Betreiber gewährleistet die Sicherheit mit Schutzverfahren auf Server- und Anwendungsebene.

Wir informieren die Benutzer darüber, dass elektronische Nachrichten, die über das Internet übertragen werden, unabhängig vom Protokoll (E-Mail, Web, FTP usw.), anfällig für Netzwerkbedrohungen sind, die zu unehrlichen Aktivitäten, Vertragsstreitigkeiten oder der Offenlegung oder Änderung von Informationen führen. Um sich vor solchen Bedrohungen zu schützen, trifft der für die Verarbeitung Verantwortliche alle Vorsichtsmaßnahmen, die von ihm erwartet werden können. Es überwacht Systeme, um alle Sicherheitsvorfälle aufzuzeichnen und Beweise für jeden Sicherheitsvorfall zu liefern. Die Anlagenüberwachung ermöglicht es auch, die Wirksamkeit der getroffenen Vorkehrungen zu überprüfen.

Der für die Verarbeitung Verantwortliche führt als für die Verarbeitung Verantwortlicher ein Verzeichnis aller Verletzungen des Schutzes personenbezogener Daten und gibt die Tatsachen im Zusammenhang mit der Verletzung des Schutzes personenbezogener Daten, ihre Auswirkungen und die zu ihrer Behebung ergriffenen Maßnahmen an.

14. Änderungen der Datenschutzerklärung

Um sicherzustellen, dass unsere Datenschutzerklärung den jeweils geltenden gesetzlichen Anforderungen entspricht, behalten wir uns das Recht vor, sie jederzeit zu ändern. Dies gilt auch für Fälle, in denen die Datenschutzerklärung geändert werden muss, um neue oder geänderte Produkte oder Dienstleistungen bereitzustellen.

15. Sprachfassungen und Priorität der Dolmetschleistungen

Diese Datenschutzerklärung ist auf der PET Spare Parts Website in ungarischer, englischer und deutscher Version verfügbar. Im Falle von Unstimmigkeiten oder Unsicherheiten in der Auslegung zwischen den verschiedenen Sprachfassungen ist die ungarische Fassung maßgebend.

20. Februar 2025